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Na úvod 
přinášíme tabelárně přehled chystaných akcí:

• 9.11. diskuze - téma klíčové pro úspěch projektu, Trask, Praha, Milevská 5;

• 22.11. diskuze - téma motivace v projektu, RedHat, Brno, Purkyňova 111;

• 14.12. přednáška - téma Vikingské zákony v managementu, on-line.

Co se stalo
V říjnu proběhla za značného zájmu přednáška Petra Lva ze společnosti Symphera
na téma povýšení kompetencí role Scrum Master (SM). Zvýšení kompetencí má
zásadní význam pro zlepšení vedení týmu a podporu organizace. Předpoklady pro
tento růst zahrnují následující schopnosti: silnou znalost Scrumu, schopnost vedení
a mentoringu, znalost  agilního produktového managementu,  schopnost pracovat
s vizí  a strategií,  znalost  principů škálované agility,  schopnosti  v komunikaci  a
vyjednávání,  transformační  schopnosti  a  v  neposlední  řadě  znalost  kontextu
projektů.  Více  najdete  v  záznamu  na  našem  WEBu  a  je  zde  i  prezentace
z přednášky.

Co chystáme
Jak  jsme  psali  minule,  beseda  v  září  proběhla  i  s  networkingem  ve  velice
příjemném prostředí firmy Trask, u stolu plného dobrot a ovoce. Rádi jsme proto
přijali nabídku udělat další  diskuzi opět zde. Již  9. listopadu od 17:30 tu tedy
budeme diskutovat  o věcech,  které jsou  klíčové pro úspěch projektu.  Obecně
platí,  že  úspěch  projektu  závisí  na  mnoha  faktorech  a  je  často  složitým  a
dynamickým  procesem.  Závisí  na  správném  řízení,  komunikaci,  plánování  a
schopnosti  týmu  přizpůsobit  se  změnám  a  řešit  problémy.  Každý  projekt  je
jedinečný a může vyžadovat specifické faktory pro svůj úspěch. S jakými faktory
se potkáváte Vy? Jaké z těch faktorů Vás brzdí či znemožňují dosáhnout úspěchu?
Víte co s tím? Přijďte diskutovat, podělit se o zkušenosti a získat názor ostatních.
Adresa je Milevská 5, Praha 4 (u metra Pankrác, projít nákupním centrem).

Po  letech,  kdy  se  účastníci  Projektového  Undergroundu  scházeli  k  diskuzím
v Praze,  se  nabízí  možnost  potkat  se  tentokrát  v Brně.  Přitom princip činnosti
zůstává stejný: akce je zcela zdarma bez jakýchkoliv závazků a to pro kohokoliv.
Tématem,  o  němž  budeme  22.  listopadu  od  17:30 diskutovat,  je  Motivace
v projektu.  Motivace  hraje  v  řízení  projektů  klíčovou  roli  protože  zvyšuje
produktivitu týmu, zlepšuje kvalitu práce, podporuje týmovou spolupráci, zvyšuje
šance na dosažení cílů, zlepšuje zvládání stresu, udržuje morálku týmu a podporuje
inovaci. Princip spočívá v tom stanovit jasné a inspirující cíle, poskytnout podporu
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a  zpětnou vazbu,  dát  lidem pravomoci,  nabídnout  odměny a  uznání  a  vytvořit
pozitivní pracovní prostředí. Pojďme si ale popovídat, jak toho opravdu dosáhnout
v reálné světě plném omezení, vztahů mezi lidmi atd. Sejdeme se ve firmě RedHat
na adrese Purkyňova 111, Brno. Těšíme se na osobní setkání s novými účastníky!

Na prosinec se vracíme k Vikingským principům. Představte si, že bychom mohli
čerpat sílu a moudrost vikingských válečníků a aplikovat je na dnešní svět řízení a
vedení. Tato přednáška vás provede historií vikingských tradic a zákonů, abyste
objevili, jak mohou tyto starověké hodnoty posloužit jako inspirace pro moderní
podnikatelský svět. Dozvíte se, jakým způsobem můžete využít vikingské principy
jako odvahu, týmovou práci, neústupnost a zodpovědnost ke zlepšení svého řízení
a dosažení větších úspěchů ve svém oboru. Přednáška přinese náhled na to, jakým
způsobem se můžeme stát vůdci ve světě podnikání a řízení projektů s pomocí
vikingských  zákonů.  Věříme,  že  tato  přednáška  bude  nejen  poučná,  ale  také
inspirativní a motivující pro všechny, kteří touží po nových perspektivách v řízení
a leadershipu. Akce bude on-line a uskuteční se 14. prosince. Přednášku povede,
stejně jako tu  minulou na podobné téma,  Jarda Bárta pod názvem Vikingské
zákony v managementu. Už teď se můžete hlásit.

Máte námět na diskuzi nebo přednášku pro příští rok? Rádi byste uspořádali akci u
Vás ve firmě? Určitě se nám ozvěte!
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